4% 1,1sTA DE EXERCicIOS - CALCULO 1 ECOLOGIA

Exercicio 1:

Resolva e analise a solucao das seguintes equagoes de diferencas:

(a) xpio =4

(b) 8zyo —2xpp1 —x =0

(¢) @ty = 10xy1 — 252

(d) 4xty2+2: =0

e) Typo — 2T441 + 22, =0
)
)

(
(f 2$t+2 3.’Et+1 + 21'75

(8) 9Tiqo — 641 = —a¢

Exercicio 2:

Resolva os seguintes sistemas de equacoes de diferencgas e analise a solugao dos mesmos:

(a)

Typ1 = 274 — Yt
Y1 = Tt — 2y,

yt-l—l = 31’t + 8yt

{$t+1 —xy — 6y

Tiy1 = 314 + Gy

Tyl = Ty — 2
Yir1 = =9z + 4y,
{ = —6x¢ + 3y,



